
Questions: Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree Total Rating Average
41.95% 35.75% 14.33% 4.58% 3.40%
284 242 97 31 23 677 4.08
40.41% 33.19% 15.63% 7.37% 3.39%
274 225 106 50 23 678 4
50.74% 38.05% 6.93% 1.62% 2.65%
344 258 47 11 18 678 4.33
49.33% 37.19% 7.85% 2.81% 2.81%
333 251 53 19 19 675 4.27
44.10% 33.92% 10.77% 7.52% 3.69%
299 230 73 51 25 678 4.07
45.20% 35.60% 15.07% 1.62% 2.51%
306 241 102 11 17 677 4.19
50.45% 36.35% 9.94% 1.34% 1.93%
340 245 67 9 13 674 4.32
49.33% 33.88% 9.81% 2.97% 4.01%
332 228 66 20 27 673 4.22
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Robert E. Smith School of Nursing Student Faculty Evaluation of Instruction
 Fall 2016

The instructor’s presentations were well organized.

The instructor adequately explained confusing/complex material.

The instructor was available outside of class as stated in the syllabus.

I would recommend this instructor to others.

The instructor returned graded work and provided feedback on assignments in a timely manner.

The instructor consistently began and ended the class on time.

The instructor treated students fairly.

The instructor’s grading criteria were clearly defined.
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